

里皮国足首次点将

恒大7人入选 郑智回归

新华社北京10月31日电 (记者王浩宇 杨帆)中国足协官网31日公布了备战世预赛12强赛的最新25人集训名单,这是里皮挂帅后的首次点将。中超六连冠的广州恒大队有7人入选,老将郑智不出意料回归国家队。

按照赛程,国足将在11月15日主场迎战卡塔尔,在备战时间极其有限的情况下,里皮正如他在上任新闻发布会上所言,把宝押在了自己最熟悉的恒大球员身上。这份名单中来自恒大的有冯潇霆、梅方、张琳芃、黄博文、李学鹏、郜林、郑智,主要是中后场球员。

郑智的回归是这份名单中最引

人注目的,此前高洪波在过去两场世预赛弃用郑智,但并未产生奇效反倒让他饱受质疑。虽然已经是36岁的老将,但自从本赛季的中超来看,郑智在中场的组织和过渡能力仍是国内球员的翘楚,此番回归,郑智自然会被里皮视为中场核心,有他在中后场坐镇,既能和后防线上的几位恒大球员形成默契,也能解放蒿俊闵、张稀哲等技术型进攻中场,让他们将更多的精力投入到进攻中。

从球员名单看,里皮很可能会在后防线上以恒大为主,冯潇霆、梅方、张琳芃和李学鹏完全可以组成一个“恒大版”的国足后防。对于一支球队的防线

来说,默契度是很重要的,选用自己熟悉、且彼此之间互相熟悉的防守队员,也更方便里皮在比赛中根据情况对防线进行3后卫和4后卫的变阵。

和上一期的国家队相比,里皮首次国足变化比较明显,在球员选择上明显透露着“唯状态论”的标准。他招入了山东鲁能门将王大雷、上海绿地申花左边锋曹赟定和上海上港后防新星傅欢,这三人本赛季中超都表现抢眼,被公认有实力入选国家队,但此前均“报国无门”。而本赛季长期缺乏正式比赛锻炼的任航这次则无缘大名单,另外在与叙利亚比赛时出现重大失误的门将顾超,也榜上无名。

锋线方面里皮放弃了鲁能高中锋杨旭,召回了北京国安的于大宝,后者在机动性和技术能力上更为突出。可以看出里皮在进攻线上将会要求队员更多地进行地面的快速配合寻求破门,这对于前几场更多靠后场长传发动进攻的国足而言,将是一个不小的挑战。



球员
名单

翁书荡2008年毕业于海口一中 里皮这名翻译 是个海南小伙

考试中,他与另一名同学以突出的表现囊括海南省仅有的两个录取指标,翁书荡进入意大利语专业学习。

据大学同学介绍,翁书荡平时口语水平就很突出,从大二开始,就在校外做各种兼职,带旅游团、当陪同翻译等,口语水平更是突飞猛进。到大四时,已经积累了不少经验,不亚于一名专业的翻译人士。

早在2012年,小翁就是时任恒大主帅里皮的翻译。当时恒大向北外发出了招一名语言水平较高的意大利语学生的邀请。翁书荡从小热爱体育,尤其是足球,因此接受了这份挑战,并最终被录取。

在恒大三年获信任

除了“学霸”的一面,翁书荡还是一名非常勤奋的“励志哥”。

在同学的印象中,他平时很节俭,经济上较为独立,甚至将兼职赚来的钱补贴家用。

在里皮到来之前,翁书荡就与其

他几名翻译一起,将恒大的各种资料翻译成了意大利语,工作量很大。为了给里皮提供更多的资料,他甚至到中超公司拿到中超秩序册原件,把中超秩序册关于恒大的全部内容都翻译成了意大利语,以此帮助里皮能够更多地了解恒大。

翁书荡与里皮的这一段缘分,随着2015年里皮卸任恒大主帅而告一段落。此后,小翁继续留在恒大俱乐部,担任继任者卡纳瓦罗的翻译。

里皮点名让他当翻译

在卡纳瓦罗2015年“下课”之后,恒大王朝正式结束“意大利时代”。但对于小翁来说,他与足球、与意大利教练团队的缘分,并未终止。

中超上海上港俱乐部组建后,一直大力引进强援,并将不少前恒大的球员招至麾下,比如孔卡、埃尔克森、孙祥与意大利籍队医科蒂等。正是在科蒂的大力举荐下,翁书荡也加盟了上港队。

10月11日,国足兵败塔什干后,主帅高洪波宣布辞职。在国足冲击2018年俄罗斯世界杯的危难关头,中国足协最终“三顾茅庐”请得里皮出山。经验老道的里皮提出起用他在恒大时期的合作伙伴们,最终,基本上照搬来了当年恒大的整个教练班底。在翻译人选上,里皮也点名让翁书荡继续与他合作。

随着里皮的召唤,小翁即将在国足主帅翻译的岗位上开始另一段“履历”。在今后国足的各种赛后发布会上,我们将时常能看到这样一幅画面:满头银发的里皮身旁,一位皮肤较黑、戴着眼镜的小伙,流利地为国内外媒体翻译信息。在恒大时期,这对“老少”搭档赛后时常面带胜利的微笑,应对各路媒体“长枪短炮”。我们也希望,在国足工作的岁月里,这样的画面能时常上演。

(本报海口10月31日讯)

广州恒大	冯潇霆、梅方、张琳芃 黄博文、李学鹏、郜林 郑智
上海上港	武磊、于海、蔡慧康 颜骏凌、傅欢 蒿俊闵、赵明剑
山东鲁能	王大雷
北京国安	杨智、张稀哲 张呈栋、于大宝
上海申花	曹赟定
江苏苏宁	吴曦、李昂
广州富力	姜至鹏
天津权健	孙可
荷兰维特尔斯	张玉宁

省新闻界运动会结束

本报讯 (记者卫小林)为庆祝即将到来的第十七个中国记者节,在省委宣传部的大力支持下,由海南省新闻工作者协会主办的“2016年海南省新闻界运动会”10月30日结束。

共有来自中央驻琼和省内15家媒体代表队参加,比赛设篮球、羽毛球、乒乓球、拔河等项目。最终,获得篮球前三名的分别是海口广播电视台队、海南广播电视台队和海南日报报业集团队。获得羽毛球赛前三名的分别是海南广播电视台队、海南日报报业集团队和海口广播电视台队。获得乒乓球比赛前三名的分别是海南广播电视台队、澄迈广播电视台队和海口日报队。获得拔河比赛前三名的分别是海南广播电视台队、海南日报报业集团队和海口广播电视台队。此外,我省部分老新闻工作者还参加了乒乓球个人比赛。

NBA昨日战报

马刺 106:99 热火
爵士 75:88 快船
雄鹿 83:98 活塞
灰熊 112:103 奇才
小牛 92:93 火箭
雷霆 113:96 湖人
勇士 106:100 太阳

助球队3:0击败萨拉米克桑队 朱婷土联赛首秀成功

据新华社马尼萨10月30日电 (记者贺灿铃)中国女排主攻手、土耳其瓦基弗银行俱乐部球员朱婷30日在土耳其西部城市马尼萨迎来她在土耳其女排联赛的首秀,助球队3:0击败萨拉米克桑队。

朱婷打了前两局的大部分时间,第三局中段球队遥遥领先时被换下。全场比赛朱婷得到11分,其中20次扣球拿下9分,扣球得分为率45%,拦网得2分。

赛后接受新华社采访时,朱婷表示对自己的一传和拦网很满意,希望今后能继续保持,但是扣球出现了几次失误。

第一次打土耳其联赛的比赛,朱婷表示感受到了现场球迷的热情,希望下周回到伊斯坦布尔后也能体验到主场球迷的热情。

世界羽联超级系列赛法国赛 中国队捧得四冠

据新华社巴黎10月30日电 (记者张寒)世界羽联超级系列赛第10站30日在巴黎收官,尽遣新人的中国队收获4项冠军,其中19岁女将陈清晨摘得女双、混双两项桂冠。

本次法国公开赛上,广东姑娘陈清晨兼顾两项,她的两个“19岁组合”的决赛战绩分别是:女双携手天津小将贾一凡,以21:16、21:17击败韩国6号种子张艺娜/李绍希;混双搭档浙江小伙郑思维,32分钟之内以21:16、21:15速胜世界排名第一的韩国对手高成炫/金荷娜。

同样19岁的何冰娇在女单决赛中以两个21:9轻取代表美国队参赛的张蓓雯,全程仅耗时33分钟。不过她并不认为自己赢得轻松,也坦承没有5周前在日本公开赛拿到第一个超级赛冠军时那么兴奋。不过,她满意于自己的成长,能感受到自信心的增强。

WTA年终总决赛收拍 齐布尔科娃夺冠

新华社新加坡10月30日电 (记者包雪琳)女子网球协会(WTA)年终总决赛30日在巴黎收官,斯洛伐克选手齐布尔科娃2:0击败德国选手科贝尔,获得单打冠军;俄罗斯组合维斯尼娜/玛卡洛娃直落两盘摘得双打桂冠。

齐布尔科娃获胜后接受采访时表示,她此刻的心情难以用语言形容。她说:“这是我第一次打进WTA年终总决赛,收获这样的结果让人惊喜!”

双打方面,维斯尼娜/玛卡洛娃以7:6(5)和6:3击败美国选手马泰克/捷克选手萨法洛娃夺得冠军。

海口举行铁笼足球赛

本报讯 2016年安踏铁笼足球城市挑战赛海口站在海口万国大都会广场开赛,来自全省的32支青少年劲旅角逐U15、U12、公开组三个组别的冠军,赢取数万元的现金大奖。

本次铁笼足球赛海口站除了赛程上的精心安排以及数万元的现金奖励,更重要的是鼓励更多人亲自上场,感受体育带来的乐趣。

据悉,“铁笼足球”起源于上世纪80年代,是一种全新的、时尚的、动感的赛方式,采用3对3比赛模式,拥有360°广角视觉、便捷移动、易于组织、规则新颖等特点。比赛场地采用封闭式铁笼,没有边界,场地小,队员少,感官上更富有刺激性,更像是一种街头足球。(体讯)

H中超盘点·问题篇

恒大加冕“六冠王”,永昌、绿城携手降级,“土炮”不响,新人不“新”,再加上国足晋级俄罗斯世界杯形势严峻,赛季落幕,繁华落尽,联赛留给我们的有许多精彩起伏,也有大写的尴尬。

本赛季中超联赛射手榜排名前50的球员中,国内球员只有12人上榜。而排名前20的球员中,国内球员只有武磊和勉强入围的董学升。

“土炮”缘何不响?在“金元”当道的2016赛季,外援几乎占据了中超16支球队中前场的半壁江山,而出任箭头人物的更是清一色的洋面孔,以至于像武磊这样的“土炮”在中超赛场都显得有些另类。

“六冠王”广州恒大队中,尽管有

铁打的郜林,但无论是上赛季的埃尔克森还是这个赛季的高拉特,流水的外援无疑才是恒大前场的主角。江蘇苏宁阵中,特谢拉、若、马丁内斯几乎占据了全部上场时间,国内锋线鲜有机会亮相。高中锋杨旭尽管在山东鲁能有过12场的首发,但随着佩莱的到来,生存空间也被大大压缩。

强队锋线尚且外援当家,处于中下游的球队就更不遑多让。中超球队中以培养年轻人著称的杭州绿城,

“93一代”虽然早已上位,但锋线却自始至终都由外援把持,高中锋谈杨大部分时间也只能枯坐板凳。

“93后”这批球员虽然已开始登上舞台,但真正能在联赛中坐稳主力位置的仍是凤毛麟角。强队中除了上港队的傅欢,苏宁队的张晓彬等球员能够获得稳定出场时间,王上源、齐天羽、罗森文等在各自球队中还打不上主力。

虽然有屡创转会费纪录的天价

外援,这个赛季中国足球与亚洲足球强队之间的差距仍在拉大。这种差距既体现在检验联赛发展水平的亚冠联赛当中,也体现在代表国家足球整体发展水平的国家队比赛当中。

亚冠联赛,恒大、苏宁与日韩、澳大利亚球队同组,小组赛均折戟沉沙。上港和鲁能虽然杀入8强,但面对全北现代和首尔FC,均是惨败。在外援不落风的情况下,4支中超球队集体溃败,说明国内球员与日韩、澳大利

亚球员相比,差距还在拉大。反映这种差距最直接的无疑还是世界杯预选赛。跌跌撞撞搭上12强赛末班车的中国队,目前形势十分严峻。

在国家队层面,在几乎没有留洋球员的前提下,国脚只能更多地从联赛中挖掘,但当主要位置均被大牌外援占据,本土球员谁又能真正挑起国足重担?

(据新华社杭州10月31日电)

“土炮”不响新人不“新” 联赛繁荣难掩国足萎靡

93一代”虽然早已上位,但锋线却自始至终都由外援把持,高中锋谈杨大部分时间也只能枯坐板凳。

“93后”这批球员虽然已开始登上舞台,但真正能在联赛中坐稳主力位置的仍是凤毛麟角。强队中除了上港队的傅欢,苏宁队的张晓彬等球员能够获得稳定出场时间,王上源、齐天羽、罗森文等在各自球队中还打不上主力。

虽然有屡创转会费纪录的天价

外援,这个赛季中国足球与亚洲足球强队之间的差距仍在拉大。这种差距既体现在检验联赛发展水平的亚冠联赛当中,也体现在代表国家足球整体发展水平的国家队比赛当中。

亚冠联赛,恒大、苏宁与日韩、澳大利亚球队同组,小组赛均折戟沉沙。上港和鲁能虽然杀入8强,但面对全北现代和首尔FC,均是惨败。在外援不落风的情况下,4支中超球队集体溃败,说明国内球员与日韩、澳大利

亚球员相比,差距还在拉大。反映这种差距最直接的无疑还是世界杯预选赛。跌跌撞撞搭上12强赛末班车的中国队,目前形势十分严峻。

在国家队层面,在几乎没有留洋球员的前提下,国脚只能更多地从联赛中挖掘,但当主要位置均被大牌外援占据,本土球员谁又能真正挑起国足重担?

(据新华社杭州10月31日电)



海口市校园足球联赛开赛
50所中小学、86支队伍、1613人参加

本报海口10月31日讯 (记者王黎刚)2016-2017年度海口市校园足球联赛昨天在海口市秀峰小学开幕。在揭幕战中,东道主海口市秀峰实验小学队0:1不敌金盘实验学校队。

据了解,本届校园足球联赛共有来自50所中小学的86支队伍、1613人参加,整个赛季将进行641场比赛,参赛学校、球队、球员及比赛场数相比上届再创新高。

本届联赛分为小学A组、小学B组、初中组、高中组、中学女子组五个组别进行,其中小学A组、小学B组和

初中组创造性地引入升降级制,进一步提高了各组别比赛的对抗性、观赏性和参赛球队的积极性。本次联赛与往届相比最大的不同在于设立了中学女子组,该组别有6支队伍参加。

据悉,海口市教育局已把校园足球竞赛作为学校体育竞赛重点项目,加快建立健全市、区、校三级竞赛体系,全面开展校园足球整体水平。原则上,每年举办校园足球联赛,努力提高全市校园足球整体水平。

本届赛事由海口市教育局、海口市文体局主办,海南西盟足球俱乐部承办,海口市各区教育局、各中小学协办。

有场地设施条件的学校每年组织班级、年级比赛以及校际邀请赛等竞赛交流活动。海口校园足球运动近年来取得长足发展,今年,灵山中学获2016年全国初中男子足球联赛总决赛第七名,2016年“卓尔杯”全国总决赛第四名。在8月赴韩国济州岛青少年足球交流活动中,以4:2获胜,取得12年以来的新突破。

本届赛事由海口市教育局、海口市文体局主办,海南西盟足球俱乐部承办,海口市各区教育局、各中小学协办。